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Στο νέο μοντέλο διοίκησης του ΔΕΔΔΗΕ και των 
παρόχων ενέργειας, τα πρόστιμα κα οι διακο-

πές ρεύματος είναι απλά στοιχεία στα λογιστικά 
βιβλία. Ένας εύκολος τρόπος για μια μερίδα εργα-
ζομένων να αποδεικνύουν ότι «βγάζουν τη δου-
λειά», παραδίδοντας λίστες με πρόστιμα και κομ-
μένες συνδέσεις. Σε αυτό το πλαίσιο κανείς δεν 
μοιάζει να προβληματίζεται για τις συνθήκες δια-
βίωσης του πληθυσμού που καλείται να τα φέρει 
βόλτα με τους λογαριασμούς. Κανείς δεν θυμάται 
ότι η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ θα έριχνε, υποτίθε-
ται, την τιμή του ρεύματος, αλλά στην πραγματι-
κότητα οι τιμές έχουν φτάσει στα ύψη. Κανείς δεν 
συνυπολογίζει ότι τα υπέρογκα κόστη της ενέρ-

γειας έρχονται να προστεθούν σε μια γενικότερη 
συνθήκη ακρίβειας, που έχει οδηγήσει ένα μεγά-
λο κομμάτι της κοινωνίας στην απελπισία.

Εμείς απ’ την πλευρά μας επιλέγουμε να ξεκι-
νήσουμε από τις ανάγκες μας που περικόπτο-

νται συνεχώς και βάζουμε σε δεύτερη μοίρα τους 
ισολογισμούς του κράτους και των επιχειρήσεων. 
Στεκόμαστε δίπλα σε όσες παλεύουν να τα βγά-
λουν πέρα με τους λογαριασμούς και στήνουμε 
κοινότητες αλληλεγγύης για να μπορέσουμε να 
ανταπεξέλθουμε στον πόλεμο μέσω ακρίβειας 
που δεχόμαστε.

Τα τελευταία χρόνια η διοίκηση του 
ΔΕΔΔΗΕ έχει εξαπολύσει ένα κυ-

νήγι για τον περιορισμό της ρευματο-
κλοπής. Στα πλαίσια αυτής της διαδι-
κασίας περιλαμβάνονται και «τυχαίοι 
δειγματοληπτικοί έλεγχοι» σε ρολόγια 
πολυκατοικιών, που έχουν φέρει πολ-
λούς κατοίκους αντιμέτωπους με την 
κατηγορία της ρευματοκλοπής. Στις 
περισσότερες περιπτώσεις οι κατηγο-
ρίες αυτές είναι εντελώς άδικες, αλλά 

ο στόχος τους είναι ξεκάθαρος. Δεν 
αποσκοπούν μόνο στην εισροή χρη-
μάτων στα ταμεία τους, μέσω προ-
στίμων, αλλά και στην τρομοκράτηση 
του πληθυσμού ώστε να είναι συνε-
πής στις πληρωμές του. Άλλωστε η 
πολιτική των διάφορων εργολάβων 
της ενέργειας περιλαμβάνει συνεχές 
πρήξιμο, απειλές στα τηλέφωνα και 
καταλήγει μέχρι την διακοπή του ρεύ-
ματος.
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